Kaxnpiii yuuTenb cerojHs 3HAeT, KaKk TPYAHO «OTOPBATH» COBPEMEHHOTO TMOAPOCTKAa OT
KOMIIBIOTEpAa M MpPHUBJIEYL €r0 BHUMaHHE K y4eOHOMY Mpolieccy, OCOOEHHO B IMEPHOJ MOATOTOBKU K
WUTOTOBOM aTrTecTanuu B 9-M kiacce. OHAKO, MOKHO MPUMEHUTh HEKOTOPYIO «XHUTPOCTH», KOTOPOU U
X0uy MOJENUTHCA ¢ Koyieramu. /locrarouno copMUpoBaTh TEMATUYECKUE 3a4€Thl B COOTBETCTBYIOIIEM
paKypce — Kak HayMHaeTcs 3HakoMasi pedstaM urpa B NPOXOXKJICHHE YPOBHEH, HO Telepb YyXe B
MaTEMaTUYECKOM IOJI€.

PaGota cTpouTtcs cneayommm o0pa3om:

Ha xaxnayto Temy (KOTOpPBIX BOCEMb) B UTOTOBOM ITOBTOPEHHUHU BBIACISETCS TPU ypOKa.
Ha nepBoM — 00630pHO€E MOBTOPEHNE OCHOBHBIX MOJIOKEHHUH ¢ Pa300paHHBIMU PUMEPAMH.

JlomarHee 3ajaHie — B BUJE KapTOUYKH, HATPUMEP TaKOM
KapTtouka 230 (2 — o3HayaeT HOMep 3a4eTa, 3 — YPOBEHb CN0XKHOCTM, 0 — HOMep BapuaHTa)

Pewnte ypaBHEHUA M CUCTEMBI YPABHEHUIA:

1) 4x-55=>5x—-3(2x—-15)

2) 3x—2:2+x
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3 X7, X
6 3
4) 3x*-15=0
5) 3x*> -12x=0
1, 4

6) —x"——x+3=0
9 3

7) x*-6x=4x-25
8) (6-x)(5x+40)=0
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9 ———=1
X X+4
2x+3y =3
10) Y
5x+6y=9
2
+y =6
11) Xy+y
X-y=4
Ha BTOPOM ypoKe nocne NpoBepKu AOMaLLHel paboTbl, KaAbli yuaLmiica
MO/TyYaeT KapTOUKY «TPOEYHOTO YPOBHAY (9 BapWUaHTOB, T.0. CNMCbIBaHME 1) (3-2x)6x-1)=(2x-3)
MckAto4eHo). Ecan 3aaHue BbINONHEHO A0 OKOHYAHWA YPOKa, TO MOXKHO 2) x*+2x*-8=0
NPOBEPUTb Y Y4UTENA NO OTBETAM NPABUNBHOCTb BbINOIHEHWA U NOYYUTH 1 9 2
KapTOUKy CeAyIoLero YpoBHs. Hanpumep Takyio 3) 16 x—2 x_s
KapTouka 241 X y—-2x :11
2) 3 5 3
PewmnTe ypaBHEHWs 1 CUCTEMbI YPABHEHWIA: y 5 x4y
24— =
2 6 3
x 1
5 <y 3
x*+y?=50




Mo OKOHYaHUKM BTOPOTrO YPOKa BCe TETPaAM CAAITCA BMECTE C KapTouyKamu. YumTenb NposepsaeT He TONbKO
WMCTUHHOCTb OTBETOB, HO M NPABUIbHOCTL pelleHuit (MponucbiBas, B cayyae Heobxoammoctu sepHoe). Ecaun
Kakoe- inbo 3aaaHue 6b110 BbINOSHEHO HEBEPHO, TO BO BHOBb B/IOXKEHHOMW KapToUYKe MMeeTCsl aHalorMyHoe.
«YpOBeHb» 3a4TeH, TO/IbKO eCN BCe 3aA4aHuA BbINOJHEHbI NPaBUIbHO. Ha TpeTbemM ypoKe Kaxabl yYeHUK
npoao/IKaeT paboTy, NPOUYNTAB B TETPAAM «MATEMATUYECKOE MMCbMO» OT YUUTENA U NOJTYYNB HOBYHO KapTOUKY
nmbo ansa BbinonHeHUs paboTbl Hag owmnbKamu, NMbo bonee CnoxHble
3a4aHuA.

1) x*-25x*+60x-36=0
KapTouka 251 2) sblsACHUmMe, umeem iy KOpHu

2 = —
PelunTe ypaBHEHUA U CUCTEMbI YPaBHEHWIA: ypasnenue X +2X‘/§+14 =—4x

4x+8
3 ——+2x+5=0
X" -4
(x=1)(y+4)=0
4) ,
y Yy +xy-2=0
OYeBUAOHO, YTO ANA pelleHMA 3afaHWi «Ha YeTbipe» U «Ha NATbY»
Heobxo4nmo noceweHmne COOTBETCTBYIOLLErO 3/1eKTUBHOrO 5) X+y-—xy=-14
(PakKynbTaTMBHOrO Kypca). OfHaKo Aaxe B oueHb cnabbix Kaaccax «urpa X+y+xy=2

B YPOBHW» NPUBOAUT K HEMJIOXMM Pe3yibTaTam.



